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SZERKESZTŐSEG ÉS KIaDÓHIV 

Grósz hirlapáruda. 

mMegjletlenik vsasárnap 
Egyes szám ára S fel. 

Társadalmi hetilap 
Felelős szerkesztő: MOLNÁR SÁNDOR. 

h. Tatarescu miniszter nyilatkozata a Zsilvölgyi Naplónak 
atarescu Gh. belügyminiszter fogadta a Zsilvölgyi Napló munkatársát és a következőket mondta: 

A liberális párt épitő politikát folytat, amely speciálisan itt a Zsilvölgyében domborodik ki a 
jobban. Pár év alatt annyit tfettünk és annyit vittük előbbre a Zsilvölgyét, amennyit régebben 20 év alatt 

em végzett más. Az a célunk, hogy ezt a völgyet az ország első ipari gócpontjává tegyük és hogy ebben 
völgyben mindenki: munkás, iparos, kereskedő és minden ember megelégedett legyen. Szükség van azon- 
an a bizalomra. Tudni akarjuk. kik azok, akik az ország és a nép érdekeit tartják szemelőtt, legyen az 
árki. Azok pedig, akik bennünket támogatnak az ország gazdasági életét segitik elő. Akik pedig az or- 
zág érdekeit nem tartják szemelőtt, azok vállalják a felelősséget romboló munkájukért. Azt üzenem a Zsil- 
ölgye minden emberének, hogy mi nem igérgetni jöttünk, hanem dolgozni, segiteni és a gazdasági élet fel- 

lenditését előmozditani. Ez a mi célunk és ez a célja minden embernek. Egyenes a politikánk, mint a vá- 
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asztási jelvényünk is mutatja, de ez az egyenes ut egyenes embereket, egyenes segitőtársakat is kiván. 
Nem egy évre, sem kettőre, de hosszu időre jöttünk a kormányra, mert az ország kormányzásához erős kormányos kell, aki 

gazdasági politikával helyreállitsa a gazdasági és lelki egyensuly mérlegét. 
A kisebbségekről semmi ujat nem mondhatok. Becsületes és dolgos népei az országnak és mi nem paktumokkal akarjuk a ki- 

ebbségek ügyét rendezni, hanem alkotmányosan, mert az a véleményem, hogy ha adót fizetnek és eleget tesznek állampolgári kötelességüknek, 

akor jogaikat is biztositani kell. Annyi bizonyos, hogy szivesebben tárgyalunk a magyar néppel, mint annak egyes vezetőivel. 

Nenszeti külömbség nélkül 
ünnepelte Lonea lakossága gról Majláth 
Gusztáv Ka roly erdélyi róm. kath. püspököt 

Az erdélyi kath, hivek püspöke zsilvölgyi látoga- 
n érkezett a loneai hivekhez. Az 

ottani lakosság teljes szán ban megjelent fogadtatására 
és a róm. katih. egyházközség készéről Szigetváry üd- 
vözölte az egyházközség nevében, majd Theodorescu 

aligazgató francia nyelven a bánya növében, mig a fe- 

lekezelek nevében Baczó Lajos ref, lelkés. Pop Vireit 
és Suciu gör. kath., illetve gőr. keleti lelkés.ék ndvö- 

ölték a töpásztort. A kath templom előtt Kara. fédm- 
kath. lelkész mondott üdvözlő beszédet hangsulyo va 

azt az áldozatkészséget, amelyet a loneai munkásság 
a többi zsilvölgyi munkásokkal egyetemben iskoláik és 
templormnaik érdekében kifejt. Majláth püspök válaszá- 
ban elismerését fejezte ki nemcsak a loneai áldozatkész 

mivek munkája felett, hanem az egész zsílvölgyi róm. 
kath. hivek munkáját, mint a legszebb embeni példát 

Áállította a többi hivek elé. 

Vasárnap papi segédlettel istentiszteletartotttet 
majd bérmálás következett, amelyen igen sok uj bér- 

málót áldott meg és amely után a tüszti kaszinóban 
banket volt, ahol a főpásztor külön.kütön köszöntőtte 
fel a jelenvoltakat, valamennyihez néhány meleg szót 

intézve az ő kedvességével. 

A közönség figyelmébe! 
A helybeli postatőnökség értesiti a közönséget, 

nogy a feladott leveleket pontosan bélyegezze telül, 

mert sokszor megtörtémk, főleg a külföldre menő le- 
veleknél, hogy nincsen rajta elég bélyeg, se clm., ami 
miatt meg kell semmisíteni a leveleket. A könnyebbség 

kedvéért megemhtjük, hogy az országot környező ál- 
amokba rendes levélre 750 bani kell, mig ajánlott le- 

vőélre 17 Lel. Fontos ezenkivül a telado cime is, ame- 

lyyet rendesen kell a feladott levélre irni. Sok baj van 
zenkívül a távírat feladólnak a cimével is, akik azt 
m irják meg pontosan és Igy a visszaérkezett tavi- 
49r nem lehet kézbesíteni. 

A közönség tehát jól teszi, ha a feladásnál figye- 
mbe Veszi a fentleket. 

A pártok választó jelei: 
A Libe rálispárt választási jele I 

A Szochálistapárt választási jele A 

A Nemzeti Parasztpárt vál, jele O 

A Magyarpárt választási jele 
- 

Eladó 
uj pianinó, német gyártmányu, majdnem 

kenetep kereszthuros és három pedálos. bronzlappal, 

at a néppárt 

Cim a kiadóban, 
* 

A Magyar Párt hazárdjátbkot jat- 
a szott a magyarsag erdekeivel 

Eredményekben szegény és tehetetlen a 
Magyar Párt eddigi müködésének mérlege 

Egy év telt el azota és egy kormányzó rezsim 
futott zalonyra, amióta a kolozsvári központal megala- 
kult Magyar Párt a saját vezetése alá követelte és sür- 
gette a románial magyarság minden tényezőjét, hogy a 
kormányzásra jutott néppári támogatásával kikövetelje 
a kisebbségi sérelmek gyógyitó balzsamát. Energikus 
szózatokbana a néppárt urnátba diktálta a magyar válasz- 
tók szavazatalt, egységbontónak, fajárulónak és métely- 
nek rágalmazva mindenkit, a ki be nem hódolt a 

Magyar Párt egyedül üdvözitő szervezetének És a 
tömegek zarándokoltak a párttagozatok központi és 
vidéki Mekkáiba és hodolatteljesen vitték a zavazatal- 

választási urnáihoz. Ime, egy év után 

maguk a pártvezérek álapitják meg, hogy politikájuk 

csödbe jutott, hogy tájékozódásuk eltévedt és — a 

csucsai paktum csak egy nagy népünnepély illuziokat 
keltő gőrögtüze volt, ahol az árvalányhajas lovas- 
bandéristák fel lása, sokatigérő szónoklatok és 
kedélyes banketezések emelkedett hangulatán kivül 

minden csak üres szó és be nem váltott igéret 
maradt. 

A története a mult és a bölcsé a jövő, aki a 
mult tapasztalatain épiti ki célszerű utait. A Magyar 

Párt mükődése egy év letelte után ma már a történet 

anyagává változott át és szabadon mondhatunk arról 

á szabadon állapihatjuk meg az eredmények- 

ben szegény és tehetetlenséget bizonyitó 
próbálkozást. 

A pártprogrammból, amelyaek megvalósttására a 

választók bDbizalmát, támogatását és szavazatát kérte, 

nem válthatott be semmit egy uralmon levő kormánytő 

párt oldalán, a minisztertanács által jóváhagyott válasz- 

tói paktum birtokában. 
Bizonyság ez arra, hogy a Magyar Párt tájéko- 

zatlan volt a politikai magatartás megválasztásában, de 

bizonyság arra is, hogy jóhiszemüségből, avagy rövid- 

játásból a romániai magyarság tontos érdekeivel ját- 

szott hazárdjátékot, a mikor ezeket az 
érdekeket kisér- 

leti anyagul vitte magával politikai kalandutatra Hog, 

igy van, azt ma már a Magyar Párt vezetői is látják és 

Devallják. 
Ne higyije senki, hogy csak az a jó magyar, akli 

ugy lát, ahogy mások akarják, ne higyje el senki, hogy 

vét a kisebbségi érdekek ellen, aki ugyanezeket az ér- 
keket a politikat helyzetnek bölcsebb megértésével és 
a lehetőségek k Íyabb beszámításával akarja az al- 

kotmány biztositékal szerint a hazat többségi pártokkal 
együtt müködően velük harmónikus munkával 
megértően védeni és fentartani. 

Az alkotmányban biztositott jog és szabadság- 
egyenlőség fentartása és védelme a románia Liberális 
Párt programjának sarkpontja. Hazánk minden lakója 
egyenlőjogu és egyenlő szabedságokat élvező állam- 
polgár legyen tekintet nélkül nyelvre vallásra vagy 
etnikai eredetre. 

programmpontban a kisebbségi indokok teljes 
kivilágitást nyerhetnek, viszont e hatalmas és nagy 
történelmi multal biró párt erkőlcsi és gazdasági ere- 
jében kétségtelen garanciát nyerünk arra, hogy a libe- 
rálls párt érvényt is tud szerezni programmjának, 

Tulius 10-én F. 7. C.—camy mi 

A Gassa Cercnalá Dr. Gruher Leót ne- 
vezte ki zsilvölgyi fogorvosnak 
Az egyik helyi lapban egy alkalommal rágalma- 

zási hadjárat indult meg Dr. Gruber Leó fogorvos el- 
en, amely valakinek személyes bosszuja volt a nép- 
szerü fogorvos ellen. Dr. Gruber a rágalomra előbb a 
törvényszeknél keresett orvoslást, majd pedig felettes 
hatóságától a dévai Cassa Cercuálától kérte a fegyel- 
mit maga ellen. Az első fokon Dr. Gruber már is 
elégtételt kapott, amennyiben a déval Cassa Cercuala 
vezetősége az elmult héten 14119-es számu 1917. ren- 
deletével ismét kinevezte a zsilvölgyi kerület togorvo- 
sának Petroseni székhellyel. 

Amikor ezen pár sorban a kinevezésről megem- 
lékezüuk, nem felejthetjük el, hogy Dr. Gruber eddig 
is teljes közmegelégedésre végezte munkáját és a ki- 
nevezése igazolja, hogy a rosszakaróinak rágalmazó 
hadjáratáról van szó, amely rágalom lepattant a szim- 
patikus orvos diplomájáról. 

Julius 18-en F. T. C. -Camp merkőzés 

A Magyar Párt a közvelemény nyomása 
alatt visszavonta Mitterhuner Rezső 
jelölöését és helyebe Krausz Józset, 
Petroseni órást jelötte képvisslőnek 

Megirtuk az elmult héten, hogy a Zsllvölgyi 
Magyar Párt Mitterhuber Rezsőt jelőlte képviselőnek, 
hunyadmegyében. Cikküuünk az egész Zsilvölgyé- 
ben óriási felháborodást váltott ki ez a provokáció 
amelynek főmozgatatója az a két ember volt akik a 
jelölő gyülésen résztvettek és a Mitterhuber jelőlését 
ratnikálták. Ezzel a felháborodással számolt a hunyad- 
megyei Magyar Párt is, mert a jelőlések benyujtása 
előtt gyorsan visszavonta Mitterhuber jelőlését és 
helyébe Krausz Józset órást jelőlte a Zsilvölgyéből. 
Etőbb ugyan még telajántották a jelőlést Konka vulcáni 
szállitónak, aki egyébb eltoglaltságra való tekintettel 
azt nem fogadta el. 

Igy tehát Krausz Józset lett a jelölt, akit bár- 
menyire tisztelünk is, mint egyik legrégibb zsilvölgyi 
iparost, de megkell állapitsuk, hogy őtet csak kisérleti 
nyulnak használják fel, akinek most a nevével és tekinn 
télyével akarják a sorozatos baklővéseit a magyar 
pártnak némileg szépiteni. Ennyi az egész szépség 
hiba a jelőlés körül, Ezt mindenki látja, csak azok 
nem ak k állandóan ilyen szépséghibát követnek el a 
magyarság bőrére. 
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Ambulator Policlinic 
Petroseni, ed pa. meletó pála 

A legmodernebb gyógyt 
mos meleglég fürd 
rkrsge — Nap onta vegyvizsgálat: 

Szegényeknek dijtalaa rendelés. 

echulca eszközökkel tőlszerelve: Röntgen labóratorium. — enare — Ké kfén 
; Mindennemuü villanykezelés: Diathermia – Cysetoscopial – 

(vér - vizelet - köpet). 
– Fogorvosi müterem nyitva egész nap! Ünnepnap csak délelőt 

Elel 
radizales - Galvaniza 

= Állandó éjjet és zppali) orvosi szo 

Az inarosság egységesen állást 
foglalt a Liborális párt mellott 

Kilépések a Magyar Partból 

A petroseni-i Iparosság az elmult kedden tartot 
gyülésen nagy jelentőségü határozatot hozott. Több 
iparos kérésére Muntean T. elnök összehívta a gyülést, 
amelyen egyöntetüen elhatározták, hogy a legközelebbi 
választásokon egységesen a liberális pártra fognak 
szavazni. A gyülés első szónoka Ciuta loan volt, aki 
rövid beszédben hangsulyozta, hogy a zsilvölgyi ipa- 
rosságnak fontos érdeke, hogy liberális pártra szaváz- 
zon, mert az egész Zallvölgye a liberális pártkezeiben 
levő bányák után él 

Szép lesz, ha 
Kötelességünk tehát erezanké az a pártot 

támogatni fejezte be beszéd iuta - amely a zsll- 
völgyi iparosságnak eegálhetest ny C. Bombesti 
advocat ugyan ilyen értelemben beszél 

Magyár nyelven Rákosa Ferencz, nnba itor aszta- 
los és az iparosság egyik legkitünöbb tagja szólalt fel 
és beszédében rámutatott, hogy az iparosság nem 
szaladhat többé szines álmok és ábrándok után, ha- 
nem a a cselekvés terére kell lépjen, amelyből gazda- 
sági haszna van az összeségnek. 

Utána Bozsoki Kálmán kérte az inarpságok hogy 
egységesen Vaz aa a liberális párt 

Dr. R. Miocu po gármester rám fel szólásra 
és felemlítette azt a sok jó tettett amelyet Tatarescu 
miniszter a város érdekében tett. Tette ezt akor 
amikor nem volt hatalmon és amikor nem volt 
sége szavazatokra. Anyit azonban megkell allapítanunk, 
hogy Tatarescu miniszternek köszönhető az, hogy 
peiroseni város abban a fejlődési stádiuban van 
amellyel nem igen dicsekedhetik más hasonló erdélyi 
város. Ha tehát nekünk szükségünk volt arra az em- 
berre - mondta Dr. Miocu — amikor a város érdekei 
ezt kivánták, akkor most erkölcsi köleleségünk őt tá- 
támogatni. 

ülés percekig ünnepelte Dr. Mlocut és lel- 
kesen tüntetett a liberális párt mellett. 

urkó János cipészmester kért szót és 
keresetlen öselnte szavakban jelentette ki, hogy az 
iparosság eddig is követte volna a polgármestert és 
hogy ezt nem tette, annak a polgármester az oka 
Most azonban, hogy utat mutatott az Iparosságnak, 
igenis követni frök őt és kérjük, hogy vezessen 
bennünket a jövőbe 

Ezzel kepcsolktpan említjük meg, hogy az oaros 
ság tagjainak nagyrésze bejelentelte a kilépését 
magyar pártból. Mint értesültünk az iparosságot ez 
kéztette erre a lépésre, hogy a magyar páttban csak 
személyes érdekű politika folyik. 

Az iparosság vasárnap Vulcánban és Lupeniben 
tart gyülést, amelyen követni fogják a Petroseni tparos- 
ságot 

Vulcánban d. u 5 órától az iparoskörben és Lupe- 
niben délután 3 órától a rómán kaszinó helyiségében. 

Dr. R. Miocu polgármester 
az adók leszállitását kerte Gh. Tatarescu 

minisztertől 

Botrányos, kRogy milyen magas- 
sak az adék a Zelnvelgyében - 

moendija Tatarescu miniszter 
Az uj kormány belügyi minisztere Cib. 

Tatarescu, az elmult vasárnap városunkban járt, 
amely alkalommal gyülésen ösmertette az uj 
kormány programját. A gyülés után pedig a 
különbözóő küldöttségeket fogadta, amelyek 
közzül a petroseni lakosság nevében Dr. 
R. Miocu polgármester 
sérelmeit, hangsulyozva az adók tulmagasságát, 
amelyet az adókivető bizotságok a petroseni-i 
lakosságra vetették ki és amely miat igen sok 
régi, érdemes és becsületes petroseni-i iparos 
és kereskedő már a nyomor szélére jutott és 
amely ha igy megyen tovább akkor nem- 
sak a kereskedelem és ipar fog elpusztulni, 
anem a város is teljesen vissza fog fejlődni. 

Megemlitette Dr. R. Miocu polgármester azt a 
egyetlenséget is, amelyet adófizető polgárok- 
al az adó fellebbezéseknél véghez vittek, ahol 
dvalevőleg figyelembe sem vették a felleb- 
őket és nevetve mondták a szemökbe, hogy 

acára, hogy az elmult évben a kereseti eshe- 
őség ova alul maradt az előbbi évekhez 
épest. 
Pe Tatarescu miniszter maga is botrányos 
olognak nevezte a felenlagi adózást és azonnal 
tézkedett, hogy ahol még lehet a felebezéseket 
gyék igyelembe és az állami tisztviselők több 

atot tanusitsanak az adókkal szemben. 

adta elő a lakosság 

Tti a logszab milülni káu? 
Elmult heti eredmények: 

Oprea Pud Petroseni 150 
Herz s 976 
Balogh Kató s 740 
Schreiner Muci , 660 
Győrösy Gizi , 410 
Köller Tutuka, 310 
Nusbaum Sári , 260 
Ábrahám Masa , 260 
Weinberger Klári , 240 
Klein Dodó 240 
Halmos Livia 200 
Westhoft Klári Pelrila 460 
Mezei Annuska Lonea 410 
Toth Veronka , 460 
Predea Zoica 150 
Győrösy Renel Vulcan 300 
Forró Irén , 100 
a sravazás julius 1-én zárul. 

Szavazólapok Grosznál kaphatók. 

Szavazatomat 

urileányra adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

Hópehely crémet vesz 
ASSZONYOMI! 

Ha az urát tényleg szereti, 
Arcát erBekelv krémmel kent. 

nem más assz 

e este haza tér, 
Öntől csókot bizonyára kér. 
Csókos arcza üde, illatos, 
Hópehely szappantól gusztusos. 

szerkesztő üzenet: A Költő és a Szellem" 
cimúű tárcánk folytatása anyagtorlódás miatt kimaradt e 
heti számunkbó 

Vizsgsahangvyerseny. Kimminichné Ruder 
Stetánia julus 7-én tartja rendes évi vizsgahangverse- 
nyét az altiszti kaszinó termében. 

2 tanuló fogtechnikusnak legalább négy közép- 
iskolával azonnal felvétetik Dr. Grubernél. 

jóházból valfó fiu asztalos tanulónak fel- 
vétetik Rákosa Ferenc műbutor asztalosnál Petrosent- 
ben, Str. Reg, Ferdtnánd. 

Eladó 10 kötet Mikszáth regény és 8 kötet 
forAere clmű könyv. Megtekinthető a ,„Kurir" hirlap- 

iro 
Elveszett az állomástól a róm. kath. plebániáig 

egy ezüst óra. A becsületes megtaláló kéretik jutalom 
ellenében adja le lapunk kiadóhivatalában 
Ha őszül a haja, használja az Erős A. féle Car- 

borin hajregulatort, mely rövid használat után a haj 
eredeti szinét visszaadja, Nem festék ! Kapható: Erős 
A. gyógyszertárában, Déván. 

Fagylalt, kugler, csokoládé és a leg. 
finomaro kö kaphatók a 
Fehérváry cukrászdában 

Kiado 2 ouiorozott szoba azonnal. Bőveb- 
bet a KURIR hirlapirodában. 

Munkát kaphat. 7Több fiu és asszony ujság 
kihordásra felvétetik a Kurir hrlapirodában az Uránia 
mozgóval szemben. 

Szinházi Élet kapható a Grósz hirlap- 

eté Mind azok kinek Basgyura Elisabetá- 
val szenben követelésük van 8 napon belül jelentsék 
be Restaurant ,Apollo"ba. Petroseni, Porsol Kölmán. 

árud 

SPOR T 
A Zsilvölgy derbye. - Minerul a kerületi ba 
nokság élén. - Vulkáni athlétak és játékosok 

prágai munkás olympiászon 

Minerul Vulcan-fJiul Lupeni 5:2 GSD 
Biró: Dardzs, Gloria C. F. R. 

A Vulkánban lejátszott bajnoki küzdelemben a 
Mnerl nagy goolarányban gyürte le régi riválisát, a 
Jtul en egy bombaszerü lővés talál utaa 
baltás kezel között a hálóba. A honi pályán otthono- 
san dolgozó Minerul tempót erősit, Mézner 25 méte- 
res csavart büntetője a kapus feje kelöt jut goolba, a 
42. percben Golgotz ujabb goolt ér 

Szünet után Jiul támadással meg a félldő 
és a 6-ik percében Zsentel által lőtt szabadrugást Bartha 
fejjel továbbitotta a Minerul hálóba. A további félidői 
teljesen Minerul fölény uralja Papp, illetve Weisz gool- 
jal 5:2-re állitja be a végeredményt. 

Még két goolt ért el a Minerul, melyeket a biró 
érthetetlen miogok nttált és elnézően és ingadozóan 
vezette a mérkőzé 

inerul a sten győzelemmel a bajnokság élére 
került. 

Barabás, Spolarich és Márton a Minerul athlétikai, 
Mézner, Hrusák és Czakó a vulkáni tootball csapat 
tagjai vesznek részt a Prágában juliusban megtartandó 
munkás olympiászon. 

Ha izzad a lá ba 

„s U D O R" 
a legrövidebb idő alatt 

megszünteti. 

(üvegenként 25 Lei) kapható: 

Az ,ANGYAL" gyógyszertárban. 

az az Angyal gyógyszertárbol 

SALON „CHIC" PETROSENI , 
kalapgyár. Lerakatok: Iultan Iunati, Hava. 

Értesitjük a nagyérdemü hölgy- 
közönséget, hogy eredeti 

bécsi modell filzkalapjaink, 
valamint a legfinomabb külföldi 
anyagokból készült saját gyárt- 
manyu filzkalapjaink óriási 
választékban megérkeztek és 
azokat a legolcsóbb gyári 
árakon bocsátjuk eladásra. 

Filzkalapok gyári alakitását elvállaljuk a 

veSz 
Butorinem kerül önmek semibe 

ha megtekinti dusan felszerelt rak. áro- 
mat, hol már 8000 Leitől 40.000 Leig 
hálóberendezes kapható. Ebédlő a leg- 
egyszerübtől a legmodernebbig, vala- 
mit vas- kárpitozot és hajlitott buto- 
rok kaphatók fizetési kedvezménnyel 

Heintzinger Petroseni. 

Legjobb és legfinomabb kölniviz, arckrém, pouder, 
parfém e és martate toalett szappanok legolesóbkan 

agy raktára! 
„KIGYÓ" DROGUERIA 

gozmetica é és gyógyezeriaborat 
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sszonyok és leányok 
.szépek és bájosak, !- 
ha arckrémet, poudert, kölnivizet, 
parfümöt és szappant, csakis a 

jal 

Tekintettel a sz 
összes i nyári 

ezonvég közeledtére 
és átmeneti kalap- 

nkat félárom bocsátjuk eladásra 

Salon "CHIC" 
Mária Györössy. 

e [ 

Kiadó 
egy teljes ház, mely áll az eme- 
leten 4 szobábol, konyhábol, ve- 
randával és angol klozettel. 

„Kigyó" Drogueriából 
1-.g vásárolnak. 9-1 1.1 

LegHnomabb cukorkák Grosznál A földszinten 4 szoba, konyha es 
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nagy választékban legolcsóbb 

Magy hőségben 
a legjobb hüsítő és üditő kölnivizet 

a „KIGYÓ" DROGUERIÁBÓL. 

1 liter 120 Leitől. 

mellekhelyiségböl. Vizvezetékkel 
felszerelve 1927 augusztus I-re. 

Ertekezni lehet lapunk kiado 
hivatalában. 

kézpénz es részletfizetésre is. 

Csomagolás dijtalan. 

Heintzinger Petrosoni. 

4 drb. nagyon szép „Volkáu' 
kályha eladó. 

Cim: a kiadó hivatalban. 

Kiadó 
2 lakás megfelelő mellék- 

helységgel, 

sm 
mtmmatagovz smkmerkezms: 

az teljesen eltünteti a sze
plőt és maájfoltot. 

Főelár 

Cim: Idős Dékány Imre Petrosenei, 

: 
s é 

kiads Agt e 
gutorozott sröba: s miatOrf .zeti ckkek 

islerné, temető u. 6 szám alatt. S legolcsóbban Joánovits János fény- vt 

s képésznél, Petroseni (strada Regele 

v s Ferdinand Nr. 37) szerezhetők be. = 

Kiadó 
.... 

a Kálvárián szoba, előszoba, Ingyen sötétkamra használat és 

konynha. Értekezni Borsi Jánosnál. szakszerü felvilágositás! 
Strada Anton Pán. l 

és sz appant 

g
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usitéó helye: 

ANGVYAL GYÓGVYSZERTÁR 
vegyészeti és cosmetikai taboratoriuma 

eeTROSE 

No. I521/1927. [contra lui e in Lupeni am 

. cuprins mobilele cu aceasta o- 

P uhlicatinne de licitatie. caziune eme masiná 

i sudec singer, o bancá galbená in pret 

regoegtbl smieóüksatores de vn
ase Lei 6000. 

al legei LX. din anul 188I prin (; Termenul de titikat, 

aceasta publieá, ea in urma De- ige pe a a Lu 

cisului No. 3640/1926 al Jude- (7 a p. m. in est 

catoriel mixta din Petroseni ia peni la cása ezeeutatulul. 

21 Decembrie 1927, pentru suma 
La aeeasta lisitatie cumpárá- 

de Lei 600FI00--1300 capital torii sá invitá cu observarea, cá 

i ace. executiunea de exson- mobilele de mai sus se vor Vin- 

tentare in favorul lui Danita de la aeeasta licitatie in baza 

Dominiea s ort, dom, in Lupeni §-ului ro7 si rog al legei LX 

repr. prin Dr. Eugen Molnár son- din 188r la eel ce ofera mal 

tra lui dom., in Lupeni am eu- mult cu solvirea in numerar,
 in 

prins mobilele cu aeeasta ocazi- Ga de lipsa si sub pretul de 

üne si anume: r elaje de fan, estimare. 

1 grajd, ete. in pret de estimare latru eat moblilele lieitánde sau 

Lei 6000. cuprins si de altii, si acestla au 

Termenul de lieitatie se de- drept de escontentarea leitatiei 

fige pe ziua de ő lule 1927 la ce se va efeptui si in favorul 
lor. 

p. m. in comuna Lu- Petroseni, la 3 Iunie 1927. 

peni la casa executatului. 
Fodor, xmis [m. 

mult cu solvirea in numerar, in 
caz de lipsá si sub pretul de 
estimar e. 

Íntrucat mobilele de licitat s'au 
euprins si de altii, si acestia au 
drept de eseontentarea licitatiei 
ce se va efeptui si in favorul lor. 

Petroseni, la 2zs Maiu 1927. 

Luther, emis lul. 

Nr. 326/1926. 

Puhlicatiuna de licitatie. 
Subscrisul esmis judecátoresc 

Reg. Rom, Petroseni § ului 102 
al leget LX. din anul 1881. prin 
aceasta publicá, cá ia urma deci- 
sulul No. 326/1926 al judecato- 
rie mixtá din Petroseni eleptuit 
la 18 Novembrie 1926 pentru su- 
ma de Lel 12159 capital si acc. 
executiunea de excontarea in fa- 
vorul lui Krausz Carol domiclliat 
in Vulcan reprez. prin Dr. Em 
Roth contra lui dom, in Vulcan 

La aceasta hcitatie cumpárá - 
No. G. 6890/1926. torn se invitá cu observarea, cá 

mobilele de mai sus se vor vin- 
oti 

de la aceasta licitatie in baza P uhlicatiune de licitatie 

gului ro7 si rog al legei LX. Subserisul esmis judeeátorcse 
reg. rom, Petroseni §ului roz 
al legei LX. din anul 1881 prin 

din 1Ig8r. la cel ece oferá mai 
mult cu solvirea in numárar, in 

aceasta pubhicá, cá in urma Deei- 

sului No. 2063/1923 al judeeá- 
caz de lipsá si sub pretul de 

torlei mixta din Fetroseni efept. 
estimare. 

IÍntrucat mobilele licitande sau 
la 22 Oetombrie r926ő, pentru 
suma de Lei aro capital si aec. 

cuprins si de almi, si acestia au 
drept de exsontarea licitatiel ce 

executiunea de excontentare in 
favorul lui Catuger Dan dom. 

se va efeptui in favorul lor. 
Petroseni, la 3 lunie 1927. 

in Petroseni repr. prin. Dr. Eu- 
gen Molnár contra lui dom. in Fodor, umis lul. 

No. 2961/1927. 

Pullicatiune de licitatie. 
Subserisul esmis judecatorese 

reg rom, Petroseni, §-ului roz Termenul de hoitatie se detig 

al legei LX. din 1881 prin ase- pe ziua de 4 (ulie 1927 la or 

sta publicá, eá in urma decisului 5 p. m. in comuna Petrila la 

o. 4367/1925 al Jud. mixta din easa exeeutatului. 

etroseni efeptut la 22 Febr, La aceasta licitatie eumpárá- 

pentru suma de Lei 3000 torn se invita 
eu observarea, ea 

exeeutunea de mobilele de mai sus S- VOl 

in favorul lui vinde la acsasta leltatie in baza 

i §-ului ro7 s1 108 al legei 1.X. 

aceasta ocasiune Si anume: I 
pore s1 una vacá in pret de e- 
stimare Lel 4400. 

e 

a 

Patrila am cuprins mobilele cu 

am cuprins mobilele cu aceasta 
ocaztune si anume : 1 masiná Sin- 

ger si 1 cal in pret de esütmare 
Lel 10000 

Terminul de licitatie se defige 
pe ziua de 7 /ulle 1927 la ora 
a p. m. in comuna Vulcan la 

casa executatului. 
La aceasta Hicitatie cumpárá- 

torti se invitá cu observarea, cá 

mobilele de mal sus se vor vinde 
la aceasta Hicitale in baza §lul 
107 s1 107 al leget LX din 1881 
la cel ce oferá mal mult cu sol- 
Virea in numerar, in caz de lipsa 
si sub pretul de estimare. 

Intru-cát mobilele hcnánde s'au 
cuprins si de alt, si acestia au 
drept de excontarea Hicitatiei ce 
se va efeptui in favorul lor. 

Petroseni, la 25 Malu 1927. 

Fodor, xmis lul. 

ceasta publicá, cá in urma Deci- 

sului No. 5825/1025 al Judecáto- 
riei 

La aceasta licilatie cumpárátori 
se tnvitá cu observarea, mo 

bilele de mai sus se vor vinde 
la aceasta Hcitatie tn baza §-ului 
107 si 108 al legel 1X. din 1881 
la cel ce oferá mai mult cu sol- 
virea in numerar, in caz de lipsá 
si sub pretul de estimare. 

Intrucát mobilele s-au cuprins 
si de altli, si acestia au drept de 
excontarea licitatiei ce Se va 
efeptul in favorul lor. 

Petroseni, la 7 lunie 1927. 

Fodor, amis I. 

mixte din Petroseni efept. la 
9 Martie 1926, pentru suma de 
Lei 880 capital si acc. executlunea 
de excontentare in favorul lui 
Kovács Carol dom in Vulcan 

epr. prin Dr. Em Roth contra 
lui domiciliat in Vulcan am cu- 
prins mobilele cu aceasta ocaslune 

Si anume: 2 mese si 4 scaune 
in pret de estimare Lel 1800. 

Termenul de hicitatle se defige 
pe ztua de 7 /ulie 1927, la ord 
ő p. m. in comuna Vulcan la casa 
executatului. 

La aceasta licitatle cumpárá- No. 5100/1026. 
torli se invitá cu observarea, cá s 

mobilele de mai sus se vor Pllicatiune de licitatie. 
vinde la aceasta licitatie in baza 

g-ului 107 si 108 al legei LX. Subscrisul esmis judecátoresc 

din 1881 la cel ce oferá mai 
mult cu solvirea in numerar, in 

caz de lipsá si sub pretul de 
estimare. 

Intru-cat mobilele licltande s-au 
cuprins si de altii si acestia au 
drept de excontarea licitatiei ce 
se va efeptul st tn favorul tor. 

Petroseni, la 7 Iunie 1927. 

Fodor, umis [mi. 

No. 8223/1926. 

puhllicatiune de licitatie. 7 
Subscrisul esmis judecátoresc mare Lei 2200. 

reg. rom. Petroseni §-ulut 102 Termenul de licltatie se de 
al legei LX din anul 1881 prin pe ziula ulie 1 
aceasta publicá, ci in urma ona ől/a p. m. in comuna Vul 
Decizulm No. 5201/1925, al Ju- la casa executatulul. 

modá din Belroseni La aceasta Itcttatle cumn cumpárát 
efept. la 7 Dec. 1926, pentru se jnvi cu hoatle sump 
suma de Lei 1880 capital §1 acc. bílele de mal sus se vor i 
executiunea de excontentare In ja aceasta Hcltatle in baza 
favorul lui Lörint Imre dom,. 1n 107 si 108 al legél LX din 

Vulcan repr. prin Dr. Em. Roth ja cel ce oferá mat mult cu 
contra lui dom. Coroiesti am cu- Virea in numerar, in caz de 

reg. rom. Petroseni §-ulul 102 al 
legel LX. din anul 1881 pr 
aceasta publicá, cá in urma De 
cisului No. 8372/1025, al Ju- 
decátoriel mixtá din Petrosenl 
efept. la 2 August 1026, pentru 
suma de Lel 1000 capital si acc. 
executiunea de escontentare in 
favorul lui Dr. Eugen Molnár 
domliciliat ta Petroseni contra lu 
dom,. t0 Vulcan am cuprians mo 
bilele cu aceasta ocasiune: 

No. 2347/1927. 

Pablicatiune da licitatie 
Subscrisul esmis judecátoresc 

reg. rom. Petroseni §-ului 102 al 7 

prins mobilele cu aceasta oca-. 
Aune si anume: 2 call si dife- k mni ta dok nét 
te mobile in pret de estimare enple át 
e e al 
Termenul de Hcitate se defige drept de excontara 

je 1927 ora 8e Va efeptul in favor 
oa Petroseni, la 4 lu 

pe ziua de 7 luli 
. m. tn comuna Coroiesti la 

rdin I88r, la cel ee ofera mai legel 1.X, din anul 1881 prin a- 
P. 

casa executatului.



MEGNYILT! MEGNYILT! 

a „KURIR" hirlapiroda 
Mindenféle lapok és könyvek, füzetek leg- 
olcsóbb beszerzési forrása. Elfogad elő- 

fizetéseket bármily nyelvü lapra. 
Petresemi, (az Uránia mozival szem.) 

Peíroseniben 
a piac téren két ház, nagy 
üzlethelyiséggel szabad 

kézből eladó. 

Bővebbet a tulajdonosnál 

Szászsehesi Takarékpénztár 
r.t. Sebes, Judetul Alba. 

Személyautó- 
fuvarozást 

éjjel nappal vállalok 

KVITT FERDIMNÁMOD 
Str. A. Vlaicu Nr. 725. 

- 

Paplanok és kárpitos mun- 
kák részletfizitésre kaphatók. 

INDIG LIPÓTNÁL. 

Schuwalb Emánuel 
angol uri szabó, f. Wll. ori. Eefroseni. 

....... 

Készit: 

a legelegánsabb 

legdivatosabb 

legtartósabb 
férfi ruhákat, a legfinomabb 

és legujabb dibvatu szövefekből. 

Legujabb könyvek 
állandóan kaphatók a 

Gresz hirisapárudában. 
Ugyanott kölcsönkönyvtár. 

alesdivatosabb formák 

e.eéee t 
.. 

ólya" áruhaz Petroseni Str. Reg. Ferd. 76 

,URSUS" világos 

CONSUMUL ! MUNCITO- 
RILOR DIN VALEAJIULUI 
SoC. ANON. ROMÁNAÁ DIN PETROSANI 

A „Petrosani köszenbánya 

részvény társaság erdekelt- 

ségében. A zsilvölgye munkás- 

ságának legolcsobb beszer- 

zési forrása ugy füszer, gyar- 
mat és termenyáruban mint 

ruházati cikkekben. 

Fioküzletek: Petrosani, Vul- 
can, Aninoasa és Petrila. 

ZSILVÖLGYI MUNKAS 
CONSUM RÉSZV. TÁRS. 

PETROSENI. 
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Elsőrendü 
ÜDITŐ SZIRUPOK. 
Világbirü Schwapp téle légyfogók. 

Auer féle I. a szalamik, saj- 
tok, csokoládék, bon- 
bonok, cukorkák és déli 
gyümölcsök állandó raktára, 

Weisz Manó 
kereskedelmi lerakata Petroseni 

Strada Regele Ferdinand. ! 

Steaua Romámiei 
román biztositó társaság Bucuyesti 

Evállal a laglutányosabi teltételak malleit hányásntat Es hiztositásra. gá 
Aiapírőke és tartalék alapok 1926 végén 

80 000.000 (80 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA. Todea-féle ház. 

„HERCU L.S barna killönleges sörei 

otg 

Sár- és hóc pöők szakszerü javitssát 

vállatora. tgyszintén mérték után 
slegszebb kivitetü c söke:i készitek. 

Nagy Jjózset 
cipészmester 

Petroseni. 

„Agronomul - Gazdák" 
Altalános Biztosító R.-T 

ARADON. 

Zsilvölgyi főképviselet : 

ETROStr Str. Printul Nicolae No. 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
imunkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

TEZSEE 
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dsiínos, finom, 
s-; divatos :-: 
favaszi cipőujdonságok 

már kaphatók a 

Derby 
cipőáruház Betroseni lerakatában. 

SSN z A 

dtin Elettriedt Sotialata na hyi kÖák
é
 

Petroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 
használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

Javitómüűhelye : 

elvállal mindameni TSlterálTat [ alatas mmút 

*
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